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	ACTIVIDAD

Describa 5 acciones que ha podido realizar en tiempo pasado o presente, por medio de could y be able to.

	I was able to drive a car
	Fui capaz de conducir un carro

	I could do my activities 
	Yo pude realizar todas mis actividades

	I am able to study by internet
	Soy capaz de estudiar por internet
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	ACTIVIDAD

Analice el anterior diálogo y deduzca lógicamente 5 situaciones que sucedan en el mismo, empleando terceras personas (he, she, it, they)

	Fred is married
	Fred es casado

	Las deducciones en tercera persona consisten en escribir con nuestras propias palabras lo que sucede en la historia, sin ser partícipes de ésta, es decir, sin emplear “I”, “we”.

	Tim is not going to work
	Tim no va a trabajar

	Podemos deducir que Tim no va a trabajar, por lo que cambiamos de la oración inicial “I am not going to Work” por “he is not going to Work”, es sólo cuestión de hablar de terceras personas: él, ella, ellos.

	1. 

	2. 

	3. 

	4. 

	5. 
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